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Το έργο «EqPay4All» χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα
Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης στον τομέα της Νεολαίας.
Στόχος του έργου είναι η ευαισθητοποίηση σχετικά με το
μισθολογικό χάσμα μεταξύ των φύλων στην αγορά εργασίας.
Για την επίτευξη του στόχου αυτού, το έργο αναδεικνύει τα
στερεότυπα που διαιωνίζουν τις ανισότητες και ενισχύουν
άδικες δομές. Επιπλέον, δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην
ενδυνάμωση των γυναικών, ώστε να εκφράζουν με
αυτοπεποίθηση τις απόψεις τους και να διεκδικούν τα
δικαιώματά τους στον εργασιακό χώρο.

The EqPay4all Project

Στόχος μας είναι η ενίσχυση της ενδυνάμωσης νεαρών και ενήλικων γυναικών, ενώ παράλληλα παρέχουμε
σε εκπαιδευτικούς οργανισμούς, εκπαιδευτές και άλλους ενδιαφερόμενους φορείς τα απαραίτητα εργαλεία
για την αντιμετώπιση του ζητήματος.
Αναπτύσσουμε:

μια σειρά διαδικτυακών σεμιναρίων (webinars)
μια εικονική δεξαμενή σκέψης (virtual think tank)
μια εκστρατεία ευαισθητοποίησης

Τα αποτελέσματα του έργου θα είναι διαθέσιμα στο κοινό, δωρεάν.

Η Κοινοπραξία

Οι δράσεις μας

Η κοινοπραξία αποτελείται από διαφορετικούς
οργανισμούς από ολόκληρη την Ευρώπη: μη κυβερνητικοί
οργανισμοί, τεχνικοί εταίροι, κέντρα επαγγελματικής
κατάρτισης (ΚΕΚ) και γυναικείοι σύλλογοι ενώνουν τις
δυνάμεις τους για την αντιμετώπιση του μισθολογικού
χάσματος μεταξύ των φύλων.
Οι εταίροι του έργου είναι οι εξής: LIDERE (Λετονία),
CENTRUM WSPIERANIA EDUKACJI I PRZEDSIEBIORCZOSCI
(Πολωνία), IRIDAWOMEN (Ελλάδα), Future Needs Management
(Κύπρος), Σύλλογος Γυναικών Υπαίθρου Λάρνακας
(Κύπρος), European Progress (Ελλάδα), KulturLife gGmbH
(Γερμανία)

Equal Pay for all

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση.
 Οι απόψεις και γνώμες που εκφράζονται ανήκουν αποκλειστικά στον/στους συγγραφέα/-είς και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις απόψεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Ευρωπαϊκής Εκτελεστικής Υπηρεσίας Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η EACEA

φέρουν ευθύνη για αυτές.



Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά εκείνες του/των συγγραφέα/-έων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις απόψεις
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Ευρωπαϊκής Εκτελεστικής Υπηρεσίας Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η EACEA

φέρουν ευθύνη για αυτές.
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Η Δραστηριότητα Μάθησης, Κατάρτισης και Διδασκαλίας (LTTA) θα
πραγματοποιηθεί τον Ιούνιο του 2025 στην Πολωνία, με διοργανωτή τον
Πολωνό εταίρο μας, CWEP. Παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον οργανισμό της
χώρας σας για να ενημερωθείτε εάν πληροίτε το προφίλ συμμετοχής και εάν
υπάρχουν ακόμη διαθέσιμες θέσεις.
Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να συμμετάσχετε στη δράση, θα χαρούμε
ιδιαίτερα εάν θελήσετε να συμβάλετε στην εκστρατεία μας. Η διάδοση του
μηνύματος είναι ζωτικής σημασίας για την ευαισθητοποίηση σχετικά με τις
έμφυλες ανισότητες και για την καταπολέμηση του μισθολογικού χάσματος
μεταξύ των φύλων!
Ακολουθήστε τη σελίδα μας στο Facebook για να μη χάσετε καμία εξέλιξη
σχετικά με την εκστρατεία:
: https://www.facebook.com/people/EqPay4all/61556515537659/

Γίνετε μέρος της προσπάθειας

 Ιστοσελίδα:
https://www.eqpayforall.eu/ 

Facebook:
https://www.facebook.com/people/EqPay4all
/61556515537659/

Ακολουθήστε μας:

Στο πλαίσιο του έργου, προγραμματίζεται η υλοποίηση μιας Δραστηριότητας Μάθησης, Κατάρτισης και
Διδασκαλίας (ΔΜΚΔ). Η δράση αυτή θα συγκεντρώσει, για μερικές ημέρες, εκπροσώπους από την ομάδα-
στόχο του έργου με σκοπό τη συμμετοχή σε σειρά εργαστηρίων.
Η ΔΜΚΔ στοχεύει στην ενδυνάμωση των γυναικών, τη δημιουργία ευκαιριών δικτύωσης, καθώς και στη
συν-διαμόρφωση μιας εκστρατείας ευαισθητοποίησης σχετικά με τις ανισότητες των φύλων στην
αγορά εργασίας. Η εκστρατεία θα επικεντρωθεί στο μισθολογικό χάσμα μεταξύ ανδρών και γυναικών
και θα αναδείξει τη δύναμη της συλλογικής δράσης για την επίτευξη ενός κοινού σκοπού.
Η δραστηριότητα αυτή προάγει τη διεθνή συνεργασία και ενθαρρύνει τη διαγενεακή ανταλλαγή
γνώσεων και εμπειριών, ενδυναμώνοντας τις γυναίκες να διεκδικούν τα δικαιώματά τους και να
αποκτούν τα απαραίτητα εργαλεία για την επιτυχή υλοποίηση της εκστρατείας.

Η Δραστηριότητα Μάθησης, Κατάρτισης και Διδασκαλίας


